

Norsk Retrieverklubb

Avd. Midt-Hedmark



Protokoll fra styremøte 3/21-22, 21.06 via Teams

Til stede: Wenche, Siw-Hilde, Jon Petter, Dag.

Meldt forfall: Ida, Kathrine, Børre.

Orientering-/ Drøftelsesaker:

1. **Protokoll fra styremøtet 2/21-22.** Ingen kommentarer til protokollen.
2. **Våre aktiviteter og planer fremover.**
 - a. Spor: Stor interesse, mange deltagere på onsdager. Treningsfeltet er «nedblodet» p.t. rapport fra prøver senere.
 - b. Jakt: BK og EK Kurs gjennomført. Per var dyktig instruktør som traff deltagerne hjemme. BK, EK prøver gjennomført 11-13/6. Dommer Morten Egeberg. Vellykket og ryddig, særlig hensyntatt coronautfordringene. Treningene er godt besøkt både tirsdag og torsdager. Tilrettelegging for de ulike hunder og føreres utfordringer gjøres. Fremover er BK prøve planlagt i oktober, Midtukeprøver. Detaljer kommer. Klubbmesterskap er planlagt til siste helg i september i BK/ AK /EK. Jakt beskrev også planer for 2022. kvalifiseringsprøver vår og høst, BK vår og høst, En helg med dobbel AK/EK er konseptet. Kurs med meritert instruktør, dansk alternativ ble nevnt. Utdanning av kvalifiseringsdommere må prioriteres. Jaktkomiteen vil legge frem et enkelt og hensiktsmessig opplegg for dette digitalt.
 - c. Utstilling: Det blir dobbelutstilling i Romedal helgen 7. -8. 8. Klubben arrangerer utstilling med Valpeshow 8.08.21 og 7.08 blir det utstilling med Cert i regi av Norsk Retrieverklubb. Det planlegges å få gjennomført utstillingstreninger. Komiteen kommer tilbake med detaljer på nettsidene våre. Bemanning ved utstillingen er 8.08.21 ca. 10- 15 personer. Dommere , ringsekretærer og skrivere er på plass. Det er bare å melde seg som hjelper til komiteen.
 - d. Miljøtreninger: Miljøtreninger gjennomføres ved Hamar/Hias og Elverum/Hernes. Miljøtreningene følger i hovedsak skoleruta. Bra besøk, alle raser. Styret diskuterer hvordan øke rekrutteringen fra miljøtreningene. Her er det muligheter.
3. **Rekruttering:** Styret hadde idedugnad og mange veier ble drøftet. Vi har mye å tilby og vi starter med å bestille 500 visittkort som kan fordeles i klubben for videre fordeling til interesserte eller mulig interesserte, for å forenkle vegen til kontakt og oppfølging. Retriever valpekurs ble fremhevet og ses på som et meget relevant og godt tiltak. Styret jobber med ulike muligheter for å få til dette frem mot neste styremøte.
4. **Økonomi:** Siw- Hilde informerte om status pr juni. Stabil og god økonomi. Medlemskontingenten er viktig. Det ble foreslått å lage enkel budsjettmal for kurs og prøver for å gi de ansvarlige bistand til å holde oversikt. Ved arrangering av kurs kan det søkes om tilskudd fra studieforbundet.

5. Treninger i regi av klubben

Siw-Hilde og Wenche gjennomgikk en undersøkelse over hvordan andre retrieverklubber gjennomfører treninger og betalinger for dette. Prinsippet om at alle former for trening dekkes av medlemskontingenten er gjennomgående. I tilfeller med bruk/forbruk av materiell, forekommer det mindre beløp til dekning av slik kostnad. (Eks. blod og skanker o.l.)
Styret ønsker å opprettholde denne praksis. Styreleder følger opp dette.

Beslutningssaker:

Sak 3.8/21-22 Kjøp av launcher – Innspill fra jakt.

«Jaktkomiteen har innhentet pris for en «Power Poofer H4, DKR. 7.995,-. Dette er en maskin som kommer godt med under treninger og kurs. Vi vil tru klubben er villig til å kjøpe en slik»

Vedtak som innstilt: Klubben kjøper en Power Poofer i henhold til fremlagt tilbud.
Jaktkomiteen utarbeider retningslinjer for bruk, brukere og vedlikehold.»

Eventuelt:

1. Besøk hos Kathrine på Rudshøgda. Styret ber Kathrine foreslå en dato og klokkeslett.
2. Vi vil være synlige i Retriever-Nytt. Ansvarlig «Journalist må på plass. Leder fikk oppgaven med å rekruttere.
3. Nestleder. Styret brekte i erfaring ar det i forbindelse med konstitueringen skal nomineres en nestleder. Wenche Riise ble nominert som nestleder.
4. Klippekurs. Utstillingskomiteen ønsker å gjennomføre klippekurs, herunder forberedelse av retrieverpels før utstilling og ser på muligheten for det i løpet av høsten.
Leder undersøker også konkret nevnte muligheter.

Styret ønsker alle medlemmer og retrievere av alle slag i klubben og riktig god sommer og for de aktive, lykke til!

Hamar 1.07.21

Dag S-H,

leder og referent

